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egyszerű többség 
Tisztelt Közgyűlés! 
 

I. Határozatok végrehajtása 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 
2025. február 12. napi ülésén 13/2025. (II.12.) számú határozatával elfogadta 2025. évi 
munkatervét.  
 
A munkaterv a korábbi évek gyakorlatát követve tartalmazza, hogy a Közgyűlés rendes 
ülésének napirendjén szerepelnie kell a közgyűlési és bizottsági hatáskörben hozott 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámolónak, valamint a polgármesteri hatáskörben 
hozott döntéseknek, továbbá a két ülés között történt eseményeknek is. 
 
Fentiekre tekintettel a Polgármesteri Hivatal egyes igazgatóságai elkészítették beszámolójukat 
tárgyi kérdéskörben, amelyek az előterjesztés mellékletét képezik.  
 
Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy amennyiben valamely döntés végrehajtásával 
kapcsolatban kérdés merül fel, az adott szervezeti egységet vezető igazgatóságvezetőt az 
ülésen történő szóbeli beszámolásra, vagy az ügy összetettebb jellegére tekintettel 15 napon 
belül történő írásbeli válaszadásra kértem fel. 
 

II. Két ülés között történt események: 
 

a) Polgármesteri beszámoló a két ülés között végzett tevékenységéről 
 

A két ülés között végzett tevékenységem kapcsán, a teljesség igénye kapcsán a legfontosabb 
egyeztetésekről, tárgyalásokról az alábbiakban adok tájékoztatást. 
 
2025. szeptember 23. – ÁLLAMPOLGÁRSÁGI ESKÜ 
 
Két új magyar állampolgár tett állampolgársági esküt a városházán. Mindig nagy öröm, ha 
valaki Szekszárdot választja élete e fontos állomásának helyszínéül.  
Városunk szép hagyományát követve az esküt Szekszárdon letevő új magyar állampolgárokat 
egyben tiszteletbeli szekszárdi polgárokká is avattuk. 
 
2025. szeptember 29.– DIMOP PÁLYÁZAT 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 223 millió forint vissza nem térítendő 
támogatást nyert energiamenedzsment rendszer bevezetésére és fejlesztésére az Energiaügyi 
Minisztérium pályázatán.  
A támogatás 100%-os intenzitású, segítségével a megvalósítást követően jelentős, 
összességében 15-20% közötti energiamegtakarítást tudunk elérni az önkormányzat 
intézményeinél és cégeinél, ami éves szinten több tízmillió forintos költségcsökkenést 
eredményezhet. 
Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy mérő és adattovábbító eszközökkel szereljük fel szinte 
kivétel nélkül a város által fenntartott intézményrendszerhez tartozó épületeket, valamint a 



Kulturális Központ, a Sportközpont, az étkeztetési cégeink és a Távhőszolgáltató telephelyeit. 
Az adatok egy szoftverben futnak össze, így láthatóvá válik az energiafelhasználás és azonnali 
beavatkozást tesz lehetővé, aminek köszönhetően összegszerűségében is jelentős 
megtakarítást remélhetünk a rendszer bevezetésétől. 
 
2025. október 1. SZÉPKORÚAK KÖSZÖNTÉSE 
 
Hosszú évek óta szép hagyománya Szekszárdnak, hogy október elsején, az idősek világnapján 
programmal kedveskedik a város időskorú lakóinak. Idén Kökény Attila koncertjét és a 
Monarchia Operett szólistáinak előadását láthatták az érdeklődő szépkorúak a Babits Mihály 
Kulturális Központ színháztermében. 
Legnagyobb örömünkre közel ezer fő jelezte részvételét az előzetes regisztráció során, így két 
előadáson is megtöltötték a nézőteret. A város és önkormányzatunk nevében köszönetet 
mondtam a város szépkorúinak egy élet munkájáért, annak a szeretetteljes családi légkörnek 
a biztosításáért, amiben felnevelték gyermekeiket, ma pedig segítik unokáikat.  
Köszönetet mondunk ilyenkor a városban működő civil egyesületeknek, nyugdíjas kluboknak, 
időseket segítő szervezeteknek is, akik nélkül szegényebbek lennének mindennapjaink. Nekik 
is köszönhető, hogy sok egyedülálló idős ember hasznosan töltheti szabadidejét, valamint a 
mostani rendezvény szervezésében is aktívan segítették az önkormányzatot. 
 
2025. október 5. VÁROSI ROMA NAP 
 
A városi sportcsarnokban tartott roma napot a Szekszárdi Roma Nemzetségi Önkormányzat. 
Minden nemzetiség életében fontos, hogy tagjai megélhessék identitásukat, ezért 
önkormányzatunk is támogatta a rendezvényt. A város nevében dr. Fusz György 
alpolgármester köszöntötte a résztvevőket, egyben gratulált a roma nívó díj idei 
kitüntetettjeinek. 
 
2025. október 6. – ARADI VÉRTANÚK EMLÉKNAPJA 
 
A 176 évvel ezelőtt kivégzett aradi vértanúkra emlékezett Szekszárd október 6-án, akik előbb 
hősként, majd mártírként szolgálták nemzetüket. Bátorságuk, hitük és sírig tartó hűségük ma 
is példát mutat számunkra arról, mit jelent a haza iránti elkötelezettség és a közösségért való 
áldozatvállalás. A Béla király téren álló 1848-as emlékműnél a Szent József Katolikus Általános 
Iskola diákjai adtak irodalmi műsort, majd pedig önkormányzatunk is elhelyezte koszorúját az 
emlékműnél. 
 
2025. október 6-8. – EXPO REAL MÜNCHEN 
 
Október 6-án nyitotta meg kapuit Münchenben a befektetői szektor legnagyobb európai 
szakkiállítói rendezvénye, az Expo Real München. A HIPA és a NIPÜF Zrt. szervezésében első 
alkalommal Szekszárd is bemutatkozhatott a magyar standon, potenciális befektetők 
érdeklődésének felkeltése érdekében. Mindent megteszünk városunk jövőbeni fejlesztéséért. 
Örömmel tapasztaltuk, hogy egyre nagyobb az érdeklődés a dél-dunántúli régió és ezen belül 
Szekszárd iránt. Számos tárgyalást folytattam, a következő hónapokban több nemzetközi és 
magyar ingatlankezelő és befektető cég képviselői érkeznek városunkba, hogy részletesen 
tájékozódjanak és feltérképezzék a gazdasági lehetőségeket. 



2025. október 9-10. – MJVSZ KÖZGYŰLÉS ZALAEGERSZEG 
 
Zalaegerszeg adott otthont a Megyei Jogú Városok Szövetsége Közgyűlésének. A két nap során 
a legnagyobb városok vezetői számos aktuális, valamennyi várost érintő kérdést és témakört 
tárgyaltak meg - miniszterek, államtitkárok és szakmai vezetők jelenlétében. 
- Az ülést Szita Károly, Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere, az MJVSZ elnöke nyitotta 
meg, majd Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestere tartott előadást 
Zalaegerszeg múltjáról, jelenéről és jövőjéről. 
- A minisztériumi vezetők közül Gulyás Gergely miniszter úrral áttekintettük a városok 
helyzetét.  
- Panyi Miklós miniszterhelyettes úrral az Otthon Start Program részleteiről egyeztettünk, a 
lakásépítés terén komoly lehetőséghez juthatnak a nagyobb települések is. 
- Navracsics Tibor miniszter úrral a Versenyképes Járások Program részleteit vitattuk meg, 
azóta már elindult az újabb pályázati szakasz. 
- Lantos Csaba miniszter úrral a városaink energiaellátásáról, a megújuló energiaforrásokról és 
az új lehetőségekről konzultáltunk. 
- Palkovics László mesterséges intelligenciáért felelős kormánybiztossal a legújabb 
technológiák és az AI adta lehetőségek városi felhasználásáról beszélgettünk. 
 
2025. október 14. – PÁLYAVÁLASZTÁSI KIÁLLÍTÁS 
 
A végzős általános iskolás diákok már több mint húsz éve minden esztendőben a Tolna 
Vármegyei Kormányhivatal által megrendezett Pályaválasztási Kiállításon kaphatnak átfogó 
képet a Szekszárdon és a vármegyében elérhető szakképzési kínálatról. 
Örömteli volt ezúttal is a helyszínen meggyőződni arról, hogy az elérhető képzések egyre 
szélesebb spektrumát tudják kínálni az intézményeink. Fontos az is, hogy itt nem csak 
prospektusokból tájékozódhatnak a diákok, hanem valódi élményeket szerezhetnek az egyes 
oktatási intézmények standjainál. 
Önkormányzatunk nevében köszöntöttem a résztvevőket és gratuláltam az oktatóknak, 
tanároknak ahhoz a fejlődéshez, amit az elmúlt években végrehajtottak az iskoláinkban, a 
város részéről a továbbiakban is minden segítséget megadunk a munkájukhoz. 
 
2025. október 15. – CSEH DELEGÁCIÓ 
 
A csehországi Vysocina megye vezetőit fogadtuk a városházán, akik Eva Dvoráková nagykövet 
asszonnyal közösen érkeztek Szekszárdra. A majd kétórásra nyúlt találkozón bemutattam 
városunkat, majd Martin Kukla megyei elnök úr prezentációján keresztül képet kaphattunk 
Vysocina megyéről.  
Gyorsan kiderült, hogy bár egymástól többszáz kilométerre élünk, a feladatellátást tekintve 
számos kérdésben hasonló gondokkal küzdünk, és a megoldásokat is sok esetben egyformán 
látjuk. Este kötetlenebb formában is sikerült megismerkednünk a delegáció tagjaival és még 
több hasznos információcserére volt lehetőségünk.  
Mindenképp érdemesnek és hasznosnak ígérkezik, hogy a jövőben is találkozzunk és 
közelebbről is feltérképezzük, hogy mely területeken tudunk együttműködni cseh barátainkkal 
úgy, hogy abból mindkét fél profitáljon. 
 
 



2025. október 16. – NAGYVÁLLALATI FÓRUM 
 
Második alkalommal rendeztünk nagyvállalati fórumot, ezúttal a Ferropatent Zrt.-nél. A 
találkozót még júniusban hívtuk életre azzal a céllal, hogy rendszeres találkozási lehetőséget 
biztosítsunk a legnagyobb szekszárdi cégek és az önkormányzat között. Akkor a HIPA – 
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség vezetőit láttuk vendégül, ezúttal pedig a szekszárdi szakképző 
centrumok vezetőit hívtuk meg, hogy valamennyi nagyvállalat átfogó képet kaphasson a 
tevékenységükről. 
Nagy öröm volt látni, ahogy egymásra talál a két szektor és jönnek az ötletek, hogy milyen 
területeken lehetne még bővíteni az együttműködést. Az már most látszik, hogy a mesterséges 
intelligencia minden területen utat tör magának, ez már nem a jövő, hanem a jelen kihívása 
oktatásban és termelésben egyaránt. 
Természetesen beszámoltam a cégvezetők előtt a legutóbbi találkozó óta eltelt időszak várost 
érintő gazdasági eseményeiről és a fejlesztési projekteket is áttekintettük. Szükségünk van a 
lokálpatrióta helyi cégekre, hiszen velük együttműködve többet érhetünk el. 
 
2025. október 18. – BALASSA NAP  
 
A szekszárdi kórház már több mint két évszázada írja történetét. A napóleoni háborúk 
sebesültjeinek ellátásától a Covid járvány legnehezebb időszakáig az élet sokszor próbára tette 
az intézményt és dolgozóit, de egyvalami mindig állandó maradt: az itt dolgozók hivatástudata. 
Balassa János neve ma is kötelez és arra sarkallja a kórház munkatársait, hogy tudásukat, 
felelősségüket és emberségüket a köz szolgálatába állítsák. A kórház hagyományos ünnepén, 
a Balassa napon az önkormányzat és a város lakossága nevében is megköszöntem az 
intézmény valamennyi dolgozójának, hogy küldetésüknek nap mint nap eleget tesznek. 
Gratuláltam a szakmai-tudományos verseny résztvevőinek, a dicséretben részesített 
munkatársaknak, a frissen kinevezett adjunktusoknak és főorvosoknak, valamint 
természetesen az idei Balassa-díjasoknak. 
 
2025. október 18. – LISZT FERENC PEDAGÓGUS KÓRUS 60 ÉVES JUBILEUMI KONCERT 
 
Hat évtized, több mint egy emberöltőnyi idő, amely alatt a Liszt Ferenc Pedagógus Kórus 
közössége nemcsak énekkarként, hanem a város kulturális életének meghatározó, értékőrző 
és értékteremtő műhelyeként vált ismertté és megbecsültté. 
A Pro Urbe Szekszárdért emlékplakettel 2015-ben kitüntetett Liszt Ferenc Pedagógus Kórus 
hatvan éve példát mutat abban, hogyan lehet a zene szeretetét, a közösség erejét és a 
pedagógusi hivatás elkötelezettségét összekapcsolni. Munkájuk révén generációk nőttek fel 
úgy, hogy megtapasztalhatták: az éneklés nem csupán művészet, hanem lélekemelő, 
közösséget formáló élmény. Ennek ékes példája volt az október 18-i jubileumi koncert is a 
Művészetek Házában, ahol a város nevében köszöntöttem a résztvevőket és gratuláltam a 
Liszt Ferenc Pedagógus Kórusnak hatvanéves jubileumához. 
 
2025. október 20. – JÉGCSARNOK 
 
A Zöld Jég Egyesület meghívására a jégcsarnokban részt vettem a szervezet új programjának 
bemutatóján, melynek lényege, hogy térítésmentesen tanulhatnak meg korcsolyázni a 
szekszárdi óvodások és az alsótagozatos általános iskolások. A mostani lehetőség egyik 



előfeltétele volt, hogy alig pár éve az egyesület és az Elektrolit Kft.-t vezető lokálpatrióta 
Sebestyén család munkájának köszönhetően felépülhetett a jégcsarnok, megteremtve az 
infrastruktúrát az egész éven át tartó tömeges korcsolyázásnak. Az igényt mutatja, hogy pár 
év elteltével már 110 gyermek jár rendszeresen sportolni a jégcsarnokba, és inkább az jelenti 
a gondot, hogy az oktatói létszámot a fiatalok számához igazítsák. 
A szekszárdi jégpálya sikertörténete most tovább íródik, hiszen ha minden gyermek 
belekóstolhat a jégen siklás örömébe, akkor a hokit vagy a műkorcsolyát választók aránya még 
tovább emelkedik. 
Természetesen a város nevében megköszöntem a Zöld Jég Egyesület önzetlen munkáját és 
további sok sikert kívántam tevékenységükhöz. 
 
2025. október 20. – ÉV RENDŐRE KÖSZÖNTÉS 
 
A Szent István napi ünnepi közgyűlésen adjuk át minden esztendőben a városi elismerő díjakat, 
köztük az Év Rendőre kitüntető címeket.  
Az idei díjazott közrendvédelmi szakterületen Dudás Zsolt rendőr alezredes, aki az augusztus 
20-i ünnepségen nem tudott jelen lenni, így most került sor a díj átadására.  
Alezredes úr több mint harminc éve dolgozik rendőrként, 2020 óta pedig a Szekszárdi 
Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának vezetője. Szervezeti egységének megítélése 
kiemelkedő, munkáját az önkormányzatok is elismerik. A város nevében átadtam a díjjal járó 
oklevelet és kitűzőt a kitüntetettnek, valamint biztosítottam, hogy szolgálatára továbbra is 
számítunk. 
 
2025. október 21. – SÉTA A MELLRÁK MEGELŐZÉSÉÉRT 
 
A mellrák a leggyakrabban diagnosztizált daganattípus a nők körében. Hazánkban évente 
nyolcezer új megbetegedést regisztrálnak és minden esztendőben kétezren halnak meg a 
daganat következtében – Tolna vármegyében ötvenen. A legfrissebb felmérések szerint az 
elmúlt évtizedben jelentősen nőtt a mellrák előfordulása, különösen a 30-39 éves korosztály 
körében, ahol a növekedés meghaladta a 32%-ot. 
A Kormányhivatal által évek óta megrendezett közös sétán dr. Fusz György alpolgármester 
képviselte önkormányzatunkat és köszöntötte a résztvevőket. 
 
2025. október 23. – VÁROSI MEGEMLÉKEZÉS 
 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc kitörésének 69. évfordulóján koszorúzással 
egybekötött megemlékezésen hajtottunk fejet a forradalom áldozatai és hősei emléke előtt.  
Az irodalmi műsort a Garay János Gimnázium diákjainak és felkészítőiknek köszönhetjük. A 
megemlékezés végén elhelyeztük a város koszorúját az 56-os emlékműnél. 
 

b) Pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás:   
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2025. március 27-i ülésén a 
92/2025. (III.27) határozatával döntött a TOP_PLUSZ-3.2.1-23 kódszámú, „Fenntartható 
humán fejlesztések” című felhívás keretében a „Humánfejlesztési programok Szekszárdon” 
című pályázat benyújtásáról, mely támogatási kérelem 2025. március 28-án benyújtásra 
került. 



A konzorciumi tagok: 
- konzorciumvezető: Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 
- konzorciumi tag 1: Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központja 
- konzorciumi tag 2: Tolna Vármegyei Balassa János Kórház 
 
A támogatói döntés 2025. július 3-án megérkezett. A hatályos támogatási szerződés alapján a 
projekt 1. mérföldkövének (Projekt előkészítése) elérési dátuma 2025.10.31. Jelenleg a 
projekt műszaki tartalmának egyeztetése zajlik a Közreműködő Szervezettel, illetve az Irányító 
Hatósággal, így 2025.10.31-ig nem tud a műszaki tartalom véglegessé válni és a szükséges 
dokumentumok nem tudnak elkészülni. Fentiekre való tekintettel szükséges volt az 1. 
mérföldkő elérési dátumának 2026.01.31-re módosítása, mely vonatkozásában a módosítási 
igény 2025. október 27-én benyújtásra került. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra. 
 
Szekszárd, 2025. október 27. 
                       Berlinger Attila József 
                                                                                                               polgármester 
  



Határozati javaslat I. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2025. (…) határozata 
a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Hatósági és Koordinációs 
Igazgatóságnak a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját 
elfogadja; 

 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető 
 

Határozati javaslat II. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2025. (…) határozata 
a Gazdasági Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok 

végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Gazdasági Igazgatóságnak a közgyűlési, 
valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 

 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  Zsiga Mariann igazgatóságvezető 
 

Határozati javaslat III. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2025. (…) határozata 
az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági, valamint 
polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzati és Szervezési 
Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri hatáskörben hozott határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja; 

 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 
 

Határozati javaslat IV. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2025. (…) határozata 
a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági hatáskörben 
hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 



2. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 6/2024. (X.28.) számú 
GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. február 28. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. február 28. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

3. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 79/2024. (XII.13.) számú 
GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. február 28.  napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. február 28. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

4. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 55/2025. (III.26.) számú 
GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. február 28.   napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. február 28. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 
 

Határozati javaslat V. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2025. (…) határozata 

a Beszerzési és Jogi Igazgatóság által készített, a közgyűlési, bizottsági, valamint polgármesteri 
hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Beszerzési és Jogi Igazgatóságnak a 
közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról 
szóló beszámolóját elfogadja. 

 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 
 

Határozati javaslat VI. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének …/2025. (…) határozata 

a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolóról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Szekszárd Megyei Jogú Város 
polgármesterének a Közgyűlés két rendes ülése között történt eseményekről szóló beszámolóját 
tudomásul veszi. 

 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 
 
 

HatározaX javaslat VII. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

…./2025. (….) határozata 
a TOP_PLUSZ-3.2.1-23-SE1-2025-00001 azonosítószámú, „Humánfejlesztési programok 

Szekszárdon” című pályázat keretében támogatási szerződésmódosításhoz kapcsolódó kérelem 
benyújtásának tudomásulvételéről 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a TOP_PLUSZ-3.2.1-23-
SE1-2025-00001 azonosítószámú, „Humánfejlesztési programok Szekszárdon” című pályázat 
keretében a támogatási szerződésmódosításhoz kapcsolódó kérelem benyújtását. 



 
Határidő: a döntéshozatal napja 
Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

 
 


